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Ультраправі політики Європи
відцуралися Трампа - ЗМІ
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Додатковим чинником дистанціювання політиків стала атака Трампа на Папу Римського Лева
XIV

Європейські політичні сили віддаляються від
президента США через його агресію до Європи та
війну на Близькому Сході.
Останньою краплею для європейських ультраправих став ровал на
угорських виборах Віктора Орбана після того, як його активно підтримали
Дональд Трамп та віце-президент США Джей Ді Венс. Європейські політики
почали віддалятися від Трампа через його агресивну поведінку стосовно
Європи та розпочату на Близькому Сході війну. Про це повідомляє
американське видання Politico.

"Нам потрібно триматися від нього подалі", -
заявила Марін Ле Пен своїм однопартійцям на
зустрічі депутатів від Національного об'єднання
у вівторок, розповів виданню високопоставлений
партійний чиновник, який був там присутній.

Аналогічним чином стала змінюватися позиція
Альтернативи для Німеччини (АдН), особливо з
урахуванням регіональних виборів, які
відбудуться у вересні. 

Наприкінці березня лідер АдН Аліса Вайдель
доручила лідерам фракції в Бундестазі скоротити
кількість поїздок партійних лідерів в США.

Додатковим чинником стала атака Трампа на Папу Римського Лева XIV.
Прем'єр-міністр Італії Джорджа Мелоні була чи на єдиним європейським
лідером, який намагався зберегти добрі стосунки з Трампом, але вирішила
від них відмовитись, коли він переніс свої нападки з понтифіка на неї. 

Трамп раніше хвалив Мелоні, називаючи "прекрасною молодою жінкою",
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яка "штурмом взяла Європу". Але під час зустрічі у вівторок накинувся на
неї через відмову підтримати війну в Ірані та її висловлювання на
підтримку Папи. У неділю Трамп накинувся з критикою на понтифіка, який
закликав до миру. Мелоні підтримала останнього і назвала вчинки хазяїна
Білого дому "неприпустимими".

У відповідь на критику Мелоні Трамп сказав італійській газеті Corriere della
Sera: "Я вражений її поведінкою. Я думав, що вона смілива, але я
помилявся"

З огляду на те, що праві та ультраправі партії нерідко дотримуються
консервативних релігійних цінностей, і в ситуації, коли європейські виборці
у своїй покладають провину за конфлікт на Близькому Сході та зростання
цін на енергоносії на президента США, дистанціювання від Трампа стає
справою політичної доцільності.

Як відомо, перед виборами 12 квітня Трамп пообіцяв Угорщині економічне
процвітання в разі перемоги партії Орбана.

Європа готує "план Б" на випадок виходу Штатів з НАТО - ЗМІ

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА В ІРАНІ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти
Реклама на сайті
Використання
матеріалів
korrespondent.net
Правила користування
сайтом

Договір користування
сайтом

Політика у сфері
конфіденційності і
персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

СЮЖЕТ Війна на Близькому Сході. Онлайн

США та Іран обговорюють таємну угоду: ЗМІ дізналися подробиці

Трамп відреагував на розблокування Ормузу

Зеленський візьме участь у зустрічі щодо Ормузу

Іран оголосив про відкриття Ормузької протоки

Південна Корея домовилась про поставки нафти в обхід Ормузької протоки
25346

Росія офіційно визнала збиття літака AZAL 19537

Мадяр назвав загрозу для Угорщини і Європи 19076

Китай запускає власну морську блокаду 18761

Іран виставив рахунок сусідам за операцію США та Ізраїля 18632

Бразилія зробила різку заяву про війну в Україні 18486

https://ua.korrespondent.net/world/4870019-tramp-obitsiaie-uhorschyni-ekonomichne-protsvitannia-pry-orbani
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4871034-yevropa-hotuie-plan-b-na-vypadok-vykhodu-shtativ-z-nato-zmi
https://t.me/korrespondentnet
https://whatsapp.com/channel/0029Va8w6ki4dTnLYdcYww13
https://news.google.com/publications/CAAqLQgKIidDQklTRndnTWFoTUtFV3R2Y25KbGMzQnZibVJsYm5RdWJtVjBLQUFQAQ?hl=ru&gl=UA&ceid=UA%253Aru
https://ua.korrespondent.net/world/4858866-viina-na-blyzkomu-skhodi-onlain
https://ua.korrespondent.net/world/4871864-ssha-ta-iran-obhovoruiuit-taiemnu-uhodu-zmi-diznalysia-podrobytsi
https://ua.korrespondent.net/world/4871863-tramp-vidreahuvav-na-rozblokuvannia-ormuzu
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4871836-zelenskyi-vizme-uchast-u-zustrichi-schodo-ormuzu
https://ua.korrespondent.net/world/4871831-iran-oholosyv-pro-vidkryttia-ormuzkoi-protoky
https://ua.korrespondent.net/special/2120-viina-v-irani
https://ua.korrespondent.net/tag/30/
https://ua.korrespondent.net/tag/57/
https://ua.korrespondent.net/tag/154/
https://ua.korrespondent.net/tag/163/
https://ua.korrespondent.net/tag/222/
https://ua.korrespondent.net/tag/619/
https://ua.korrespondent.net/tag/665/
https://ua.korrespondent.net/tag/5509/
https://ua.korrespondent.net/tag/8937/
https://ua.korrespondent.net/tag/24311/
https://ua.korrespondent.net/tag/29903/
https://ua.korrespondent.net/world/4871477-pivdenna-koreia-domovylas-pro-postavky-nafty-v-obkhid-ormuzkoi-protoky
https://ua.korrespondent.net/world/4871177-rosiia-ofitsiino-vyznala-zbyttia-litaka-AZAL
https://ua.korrespondent.net/world/4870574-madiar-nazvav-zahrozu-dlia-uhorschyny-i-yevropy
https://ua.korrespondent.net/world/4871436-kytai-zapuskaie-vlasnu-morsku-blokadu
https://ua.korrespondent.net/world/4870679-iran-vystavyv-rakhunok-susidam-za-operatsiui-ssha-ta-izrailia
https://ua.korrespondent.net/world/4871692-brazyliia-zrobyla-rizku-zaiavu-pro-viinu-v-ukraini
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4871461-vydno-z-kosmosu-potuzhnyi-udar-po-npz-v-tuapse
https://ua.korrespondent.net/world/russia/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4871389-bahato-zhertv-i-nova-taktyka-ataka-rosii
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/4871286-novi-peremovyny-ssha-ta-iran-sprobuuit-domovytysia
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4871268-netypova-vechirnia-ataka-kudy-byla-rosiia
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/4871235-yevroukhylianty-v-yes-nalashtovani-povertaty-ukraintsiv
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/world/4870965-rf-zamitaie-slidy-u-orbana-znyschuuit-dokumenty
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4870934-velykodnie-peremyria-pershi-naslidky-dlia-frontu
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4870918-tur-yevropoui-pro-scho-khoche-domovytys-zelenskyi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/4870633-blokada-na-blokadu-iran-i-ssha-poky-ne-domovylys
https://ua.korrespondent.net/world/
https://www.facebook.com/korrespondent.net
https://twitter.com/korrespondent
https://ua.korrespondent.net/rss_subscription/
https://ua.korrespondent.net/#
https://ua.korrespondent.net/contacts/
https://ua.korrespondent.net/magazine/advert/
https://ua.korrespondent.net/new_rules/
https://ua.korrespondent.net/rules/
https://ua.korrespondent.net/user_contract/
https://ua.korrespondent.net/privacy_policy/
https://ua.korrespondent.net/terms_of_use/
https://ua.korrespondent.net/authors/


Згоден / Got
it

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «КореспонденТ.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail:
sunlight@mediadim.com.ua Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Корреспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки « Новини України і світу» , для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання .
Посилання має бути розміщена в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання ( для інтернет - видань) - повинна бути
розміщена в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах
реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Корреспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил
(принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може
бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт
не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших платежів, які пов’язані/можуть бути пов’язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які
матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше тут
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. Learn more

https://korrespondent.net/rules
https://korrespondent.net/rules

	Ультраправі політики Європи відцуралися Трампа - ЗМІ
	НОВИНИ СВІТУ
	СЮЖЕТИ
	Європейські політичні сили віддаляються від президента США через його агресію до Європи та війну на Близькому Сході.
	ВИБІР РЕДАКТОРА

	ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ
	Південна Корея домовилась про поставки нафти в обхід Ормузької протоки25346
	Росія офіційно визнала збиття літака AZAL19537
	Мадяр назвав загрозу для Угорщини і Європи19076
	Китай запускає власну морську блокаду18761
	Іран виставив рахунок сусідам за операцію США та Ізраїля18632
	Бразилія зробила різку заяву про війну в Україні18486



